



Zapojte sa a vymyslite názov pre športovo-oddychový areál na Krčoch

Tradičnému podujatiu Stavania mája tento rok predchádzalo slávnostné otvorenie športovo-oddychového areálu v lokalite Krče, na ktoré prijali pozvanie Peter Velits, bývalý profesionálny cyklista, a Jany Landl, fitness tréner. Starosta Jozef Krúpa spustil pri príležitosti otvorenia výzvu, aby sa Bystričania zapojili do kreovania názvu areálu: „Od začiatku sme obyvateľov Záhorskej Bystrice zapojili do príprav nového športovo-oddychového areálu a radi by sme v tom pokračovali aj ďalej. Chceme Bystričanov poprosiť, aby nám do konca augusta posielali nápady, ako by sme mali tento areál pomenovať. Podnety vyhodnotí športová a kultúrna komisia. Ten najlepší návrh vyberieme a autora odmeníme.“ Svoje nápady a idey môžete poselať do konca augusta na mail starosta@zahorskabystrica.sk.



Slávnostné otvorenie areálu sa nieslo v príjemnej športovej atmosfére. Miesto strihania pásky bikeri zo Záhorskej Bystrice a za účasti Majstra Slovenska v pump-tracku Daniela Hradského prešli kolesami po čerenej páske a pokrstili pumptrack spoločnou jazdou. Workoutové cvičisko otvorili samotní Bystričania spoločným cvičením pod vedením Janyho Landla, ktorému predchádzala súťaž o to, kto najdlhšie vydrží zavesený na workoutových preliezkach. Len desať sekúnd delilo prvého víťaza od druhého súťažiaceho, ktorým bol len 5-ročný Matej a dokázal sa udržať rovné 2 minúty. Miestny úrad deťom venoval čerstvé ovocie, magnetky a drobnosti s logom Záhorskej Bystrice, poslanec Boris Hurbanič s manželkou priniesli čerstvé palacinky. Ďakujeme spoločnosti BikeIng, Pod vrškami a družstvu Devín za participáciu pri organizovaní tohto príjemného podujatia.



(mir)

Foto: Nina Martinčíková, red

Bude pri Kauflande autobusová zastávka?

Viacerí obyvatelia sa dopytovali, či bude pri pripravovanom Kauflande nová zastávka MHD. Dopravný podnik pripravuje od 1. júla zmeny, v rámci ktorých sa upraví okruh liniek 36 a 37

v Záhorskej Bystrici. Pri Kauflande v smere od Stupavy do Lamača pribudne nová zastávka MHD, na ktorej bude zastavovať MHD aj autobusy prímestskej dopravy. Od Kauflandu pozdĺž Bratislavskej ulice v smere ku svetelnej križovatke na ulici Čsl. tankistov je naplánovaný nový chodník a na hlavnej ceste v úrovni odbočky ku Kauflandu sa počíta s novou svetelnou križovatkou.

(red)

Denné tábory v Záhorskej Bystrici

Leto je za rohom a rodičia a starí rodičia už intenzívne premýšľajú, aký zaujímavý program svojim ratolestiam pripraví. Miestne združenia a spolky ponúkajú denné tábory pre deti rozličného veku. (red)

Denný športový tábor - Fajn klub so City Kids	- pre deti 6-12 rokov, turnusy 10.7.-25.8.2023
Poldenný anglický tábor - Smiling Snake	- pre deti 3-8 rokov, turnusy 24.7.-11.8.2023, 3 hodiny angličtiny denne
Florbalové tábory v Hale Karlovka	- pre deti 6-13 rokov, turnusy 24.-28.7., 24.-25.8.2023
Gymnasticko-tanečný kemp City Kids	- pre dievčatá 6-14 rokov, turnusy 10.7.-14.7., 7.8.-11.8.2023
Hip Hop kemp City Kids	- pre deti 6-15 rokov, turnus 31.7.-4.8.2023
Letný florbalový tábor	- pre deti 6-13 rokov v hale v Záhorskej Bystrici, turnusy 3.-7.7., 21.-25.8.2023
Letné tenisové tábory TC Stupava	- turnusy 3.-7.7., 24.-28.7., 14.-18.8., 21.-25.8.2023
Denný Krav Maga kemp pre chlapcov a dievčatá v Záhorskej Bystrici	- turnusy 3.-7.7., 10.7.-14.7.2023

Počas Dňa Zeme sme spoločne čistili Záhorskú Bystricu

V sobotu 22.4. sa v Záhorskej Bystrici konala tradičná jarná brigáda. Poľovníci zlikvidovali veľkú čiernu skládku pri motokrosevej dráhe, športovci a dobrovoľníci, ktorí sa do čistiacej brigády zapojili, upratali cestu za Volkswagenom v smere na Devínske jazero, dobrovoľníci z Červeného kríža upratovali Mástsky vršok, miestni pingpongisti čistili poľné cesty pozdĺž diaľnice. Dokopy sa vyzbieralo 90 vriec rôzneho drobného odpadu a ďalší objemný odpad a naplnil sa aj kontajner stavebného odpadu z čiernej skládky pri motokrosevej dráhe. Ďakujeme obyvateľom, ktorí priložili ruku k dielu, všetkým členom

miestnych združení, ktorí sa zapojili, aj poslancom miestneho zastupiteľstva. (red) Foto: Archív MiÚ ZB



Jarná brigáda na Plánkach

Upratovalo sa aj na Plánkach, kde sa približne 40 miestnych obyvateľov postaralo o úpravu prostredia okolo jazierka na Barine, ktoré je obľúbeným miestom relaxu a oddychu športovcov, turistov, obyvateľov Záhorskej Bystrice aj Lamača, ako aj penzistov z domu dôchodcov na Barine. OZ Lokalita Plánky darovalo MČ Lamač 2 agátové hojdačky. Mestská časť Záhorská Bystrica pristavila počas brigády veľkokapacitné kontajnery, brigádnikom sa podarilo očistiť a presvetliť vstupy na Plánky, ako aj hlavné trasy. Základným táborom tejto brigády bolo jazierko, kde sa počas brigády varil divinový guláš a podával pitný režim. Brigáda 2023 na Plánkach bola veľkým úspechom a v tejto tradícii určite budeme pokračovať.

Autor a foto: Ing. Marek Kuník, OZ Lokalita Plánky



Tablety proti komárom si môžete vyzdvihnúť na úrade

Magistrát hlavného mesta už zasahoval v katastri Záhorskej Bystrice v boji proti komárom. Cieľom tejto aktivity je monitorovať liahniská a eliminovať larvy komárov prostredníctvom lát-

ky BTI, aby sa predišlo kalamitnému liahnutiu a minimalizovali sa počty komárov. Majitelia/nájomcovia záhrad a rodinných domov si môžu prevziať BTI vo forme tabliet v podateľni Miestneho úradu na Námestí Rodiny v stránkových dňoch. Pri používaní BTI tabliet sa, prosím, riadte inštrukciami z príbalového letáka.

(red)

Nové lampy na Strmom vršku

V lokalitách Strmý vršok a v okolí Tesco Expres sa vymenilo staré nefunkčné osvetlenie za nové. Pribudli moderné svietidlá, ktoré sú výkonnejšie a šetria elektrickú energiu. Vo výmene svietidiel bude magistrát pokračovať v ďalších lokalitách Záhorskej Bystrice.

(red) Foto: Archív MiÚ ZB



PRIPRAVUJEME

14.5.2023 | **DEŇ MATIEK**
v Spoločenskom dome

30.6.-2.7.2023 | **MALÉ BYSTRICKÉ HODY**

1.7.2023 | Charitatívny **BEH ZA ZDRAVIE**
o 10.00 hod.

Informácie k behu sledujte na @behzazdravie

Tradičné aj nové: Stavanie mája a stretnutie veteránov

„Stavanie mája patrí už k tradičným bystrickým podujatiam a som veľmi rád, že každoročne láka čoraz viac Bystričanov. Je to priestor spoločne sa stretnúť, porozprávať a zabaviť,“ s potešením skonštatoval Jozef Krúpa, starosta Záhorskej Bystrice. V predvečer prvého mája vyrazil sprievod s takmer 25-metrovým májom z Ľudového domu na námestie za sprievodu ľudových tónov spevokolu Bystričan. Zásľuhu na celom prevoze mali hasiči a pán Mader, pri samotnom stavaní asistoval pán Laurenčík z firmy DEKOS, chlapi z EKO čaty a dobrovoľní hasiči. Poďakovanie rovnako patrí miestnemu LPS za poskytnutý máj, ktorý



pomáhali zdobiť aj detičky z materskej školy bl. Zdenky Schellingovej. Súčasťou tradičného podujatia bol tento rok remeselný jarmok, vrcholila výstava fotografií Bystričana Dušana Antoša a na námestí sa konal aj štvordňový Streetfood fest. O program na pódiu sa postaral spevácky zbor Bystričan a ľudová hudba Karpaty s Eleonorou Vančíkovou Kapasnou a Teodorom Duchovičom. V nedeľu 30. apríla navštívil Záhorskú Bystricu apoštolský nuncius Nicola Girasoli, ktorý prijal pozvanie miestneho dekana Ľudovíta Pokojného. Omša, ktorú celebroid, bola online a nuncius sa Bystričanom prihovoril aj po slovensky. Prvomájové podujatia uzatvoril 1. mája nultý ročník prehliadky veteránov prevažne značky Jawa a Fiat, ktorú organizoval Bystričan Miloš Saján.

(red) Foto: N. Martinčíková, red



Ponuka práce na Referáte výstavby a dopravy

Miestny úrad Bratislava-Záhorská Bystrica hľadá referenta výstavby a dopravy na čiastočný pracovný úväzok. Svoje žiadosti o prijatie spolu s potrebnými dokladmi môžete zasielať do 31. mája 2023. Podrobné informácie nájdete na webe mestskej časti.

(red)

nEKOnečne udržateľný



4. Jún • Od 10:00
Areal školy Záhorská Bystrica

live na
Turbo TV

STAVIAME
pre lepšiu budúcnosť našich detí



HLAVNÝ PARTNER PARTNERI



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNERI

POD ZÁŠTITOU

Farnosť Bratislava - Záhorská Bystrica

Farský festival v záhrade

Farfest

Jeden pre druhého

11. 6. 2023, 15:00

Farská záhrada

Vystúpenie miestnych umelcov a talentov, divadielko, aktivity pre deti, maľovanie na tvár, výstava malých i veľkých tvorcov a skvelá hudba

Vstup voľný

wp.farabystrica.sk

POĽOVNÍCI DEŤOM

Miestni poľovníci organizujú v sobotu 20. mája v čase medzi 10.00 – 14.00 hod. krásne podujatie pre všetky deti a rodičov na Plácku v Záhorskej Bystrici. Od 10.00 hod. sa môžete tešiť na ukážky poľovníckych signálov a vábenia zveri, rozprávanie o práci poľovníkov a výstavu vypreparovaných zvierat, o 12.00 hod. vystúpia sokoliari, o 13.00 hod. začína súťaž o najlepšieho strelca zo vzduchovky.

Pre deti sú pripravené súťaže a drobný sprievodný program, podujatie je pre všetkých zadarmo.

Tešíme sa na vašu účasť!



SKODA

STUPAVA
MARATÓN

MTB & RUN
17.-18.6. 2023



MTB 76 km / 1 850 m
MTB 42 km / 900 m / Ebajk
MTB 25 km / 480 m
BYSTRICA RUN 17 km / 370 m
BYSTRICA RUN 8 km / 180 m
KOMBINÁCIA MTB & RUN
JUNIOR MTB
DETSKÝ CYKLOMARATÓNÍK



www.stupavskymaraton.sk



STUPAVA

MESTSKÉ
KULTÚRNE
A INFORMAČNÉ
CENTRUM

